

Информационная статья / Informational article

VII Всероссийская GMP-конференция: «GxP: единство подходов к надлежащему качеству»

7–8 сентября в городе Иркутск состоится VII Всероссийская GMP-конференция с международным участием. Организатором мероприятия выступает Министерство промышленности и торговли Российской Федерации совместно с ФБУ «Государственный институт лекарственных средств и надлежащих практик», оператор – ЦКК «С-ГРУП». Генеральный партнер – компания «Фармасинтез».

GMP Conference 2022: Good Manufacturing Practices Methods Unity

On September 7–8, the VII GMP Conference with international participation will be held in Irkutsk. The organizers of the conference are the Ministry of Industry and Trade, the Federal State Institution «State Institute of Drugs and Good Practices». The operator is S-Group communication center.

За шесть лет проведения GMP-Конференция надежно зарекомендовала себя как площадка для продуктивного диалога между отраслью и регулятором, стала объединяющей платформой для представителей государственной власти и профессиональных организаций, руководителей фармацевтических производств и экспертов в области надлежащих производственных практик (GMP). С 2016 года в Конференции приняло участие более 6 тысяч человек, а за 2 года проведения в гибридном формате трансляция набрала порядка 20 тысяч зрителей.

ЗАДАЧА КОНФЕРЕНЦИИ – КОНСОЛИДАЦИЯ УСИЛИЙ

В последние годы на Конференции рассматриваются вопросы не только надлежащих производственных практик, но и надлежащих лабораторных, инженерных и других практик (GxP). Кроме этого, в рамках мероприятия проводятся круглые столы и тематические сессии по ветеринарному направлению.

Программа Конференции 2022 года будет посвящена обсуждению актуальных вопросов развития фармацевтической и медицинской отрасли в современных геополитических условиях. А ключевыми станут вопросы качества: как качества организации всех этапов фармацевтического производства, так и качества обеспечения всего жизненного цикла лекарственного препарата.

«Качество – понятие нравственное. А фармацевтическая отрасль всегда была той отраслью промышленности, в которой понятие качества не формальность, а необходимый критерий. В последние годы на российскую фарминдустрию легла повышенная нагрузка. И сейчас наша задача не только консолидировать усилия всех участников рынка для преодоления сложившегося кризиса, но при этом и сохранить высокое качество, безопасность и эффек-

тивность производимых лекарственных препаратов», – отметил директор ФБУ «ГИЛС и НП Минпромторга России Владислав Шестаков.



Директор ФБУ «ГИЛС и НП Минпромторга России Владислав Шестаков

Director of State Institute of Drugs and Good Practices, Vladislav Shestakov

Среди тематических направлений GMP-Конференции в этом году:

- Принятые государством меры поддержки отрасли с учетом введения ограничений и санкций.
- Функционирование общего рынка обращения лекарственных средств Евразийского экономического союза.
- Гармонизация регуляторных требований ЕАЭС.
- Фармацевтический инжиниринг современного производства.
- Развитие сегмента исследований и разработок (R&D), создание и выведение на рынок новых продуктов.

7 сентября конференция пройдет в очном формате с трансляцией отдельных сессий на сайте www.gosgmp.ru.

ТРАДИЦИОННЫЙ МАСТЕР-КЛАСС

Особое внимание отрасли заслужили практические мастер-классы, в рамках которых проходят разборы реальных кейсов с фармацевтических производств, инспекций, открытый разговор представителей регулятора и фармсообщества. 8 сентября в рамках VII Всероссийской GMP-конференции с международным участием состоится развернутый мастер-класс по надлежащим производственным практикам и проведению GMP-инспекций.

Данный формат сегодня признан одним из самых эффективных инструментов, позволяющих приобрести практические навыки и пополнить базу знаний. Это особенно важно в такой быстроразвивающейся и высокотехнологичной области, как фармацевтика и обеспечение качества фармацевтического производства. Именно поэтому мастер-классы, которые стали неотъемлемой частью ежегодной GMP-конференции, пользуются большой популярностью среди представителей фармкомпаний.

В мастер-классе примут участие ведущие эксперты отрасли. В условиях сложившейся геополитической ситуации и введения ряда мер, упрощающих процесс регистрации и ввода в гражданский оборот лекарственных средств, именно руководство предприятия должно уделять особое внимание анализу функционирования фармацевтической системы качества, чему и будет посвящена теоретическая часть мастер-класса.

Практическая часть мастер-класса будет представлять собой игровой квест, в котором примут участие несколько команд – как от инспектората, так и от представителей фармацевтических компаний. Командам будут предложены различные задания на знание правил GMP ЕАЭС и разбор несоответствий в игровой форме: от шуточных ребусов до решения реальных ситуационных задач. Задания квеста будут дополнены интерактивными элементами, включая



Мастер-класс GMP-конференция 2021

Master class of GMP Conference 2021



Сессия GMP-конференции 2021
GMP Conference session 2021

применение геймификации, мультимедийных карт, видео-вопросов и других игровых механик. Такой игровой подход в освоении правил GMP в дальнейшем фармацевтические компании смогут применить внутри своих обучающих процессов на производстве. Интерактивная часть пройдет при поддержке компании «Валента Фарм».

Участие в мастер-классе возможно только в очном формате, для этого необходимо зарегистрироваться на сайте мероприятия.

К участию приглашаются ведущие эксперты фармацевтической и медицинской отраслей, представители федеральных и региональных органов власти, профильных ассоциаций и сообществ, научно-исследовательских и испытательных центров, компаний-производителей, специалисты в области инжиниринга, качества и надлежащих практик, а также все, кому интересна тематика мероприятия.

Партнерами VII Всероссийской GMP-конференции с международным участием выступают:

- Генеральный партнер: «Фармасинтез».
- Стратегические партнеры: «Биннофарм Групп», «Р-ФАРМ».
- Партнер интерактивной части мастер-класса: «Валента Фарм».
- Партнеры сессий: «ПРОМ.МЕДИК.РУСЬ», «АКРИХИН», Sun Pharma и «Фармэко».
- Партнер ветеринарной сессии: «АВФАРМ».
- Специальные партнеры: «Босналек», «Нацимбио», «ПРО GMP» и «Сотекс».
- Партнер конференции: «МАКИЗ-ФАРМА».
- Партнер онлайн выставки: «Акелон».

Сайт GMP-конференции: www.gosgmp.ru

Адрес проведения мероприятия: г. Иркутск, улица Байкальская, д. 279, отель «Байкал Бизнес-Центр».

По вопросам участия в GMP-конференции:

Центр корпоративных коммуникаций «С-ГРУП».

Тел.: +7 (495) 120-53-33.

email: conference@sgr.com.ru.



**VII ВСЕРОССИЙСКАЯ
GMP - КОНФЕРЕНЦИЯ**
С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ

7–8 СЕНТЯБРЯ, ИРКУТСК
БАЙКАЛ БИЗНЕС ЦЕНТР
УЛ. БАЙКАЛЬСКАЯ, 279

ПРОГРАММА:

7 СЕНТЯБРЯ – СЕССИОННЫЙ ДЕНЬ
8 СЕНТЯБРЯ – МАСТЕР-КЛАСС

МЕРОПРИЯТИЕ ПРОЙДЕТ В ОЧНОМ ФОРМАТЕ
С ОНЛАЙН ТРАНСЛЯЦИЕЙ ОТДЕЛЬНЫХ СЕССИЙ.
РЕГИСТРАЦИЯ ОТКРЫТА НА САЙТЕ: **WWW.GOSGMP.RU**

